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Vánoční přání starostky obce
Milí občané,

letošní rok byl pro Hýskov rokem plným změn, velkých výzev i krásných 
momentů. Občas byl náročný, občas radostný – ale hlavně byl náš. Chtě-
la bych Vám všem ze srdce poděkovat za trpělivost, podporu i pochopení, 
které jste nám věnovali, zvlášť v souvislosti s výstavbou nové školy. Byl to 
rok, který od nás všech vyžadoval mnoho rozhodnutí i spolupráce, a já si 
nesmírně vážím toho, že jsme ho zvládli společně.

S příchodem Vánoc si znovu připomínám, jak důležité jsou úplně oby-
čejné chvíle – světlo svíček doma u stolu, vůně cukroví, chvíle ticha, úsměv 
nejbližších nebo jen pocit, že máme kam patřit. Přála bych každému z Vás, 
aby takových okamžiků bylo o svátcích co nejvíce.

Děkuji Vám za to, že tvoříme obec, kde si lidé umí pomoci, zasmát se 
spolu, a kde se nebojíme říkat věci otevřeně. Jsem hrdá na to, jakou komu-
nitu tvoříme.

Přeji Vám krásné, klidné a laskavé Vánoce. A do roku 2026 hlavně zdra-
ví, sílu, radost a dobré lidi kolem sebe.

S úctou a přáním všeho dobrého
Veronika Davidová, starostka

Betlém Jana Viktory v kapličceBetlém Jana Viktory v kapličce



Jelikož jsme chtěli dát Hýskovu moderní, jednotnou a přátel-
skou tvář, která vystihuje nejen naše krásné okolí, ale i ducha 
našeho společného života, rozhodli jsme se pro rozšíření naší 
vizuální identity a společnými kroky v čele s grafi čkou Romanou 
Ulbríkovou vzniklo nové logo. A co pro nás logo představuje?

Ledňáček jako symbol Hýskova
Srdcem nového loga je ledňáček – ptáček, který k Hýskovu 
neodmyslitelně patří. Žije kolem Berounky, je barevný, živý 
a lehce rozpoznatelný. Právě proto se stal symbolem, který 
naši obec nejlépe vystihuje. V logu je ledňáček stylizován do 
jednoduchých geometrických tvarů a tvoří podobu písmene „Y“ 
ve slově Hýskov. Díky tomu je logo moderní, přátelské a zapa-
matovatelné.

Barvy inspirované přírodou
Barevnost loga vychází přímo z prostředí, které nás obklopuje:
● zelená připomíná lesy,
● modrá je odkazem na řeku Berounku,
● korálová a žlutá dodávají energii, radost a lidskost.

Jednotná a přívětivá komunikace
Nová vizuální identita není jen o samotném logu. Zahrnuje celý 

soubor prvků, které teď budou provázet obecní dokumenty, pla-
káty, pozvánky, web i naše sociální sítě.

Součástí jsou i hravé ilustrace – drobné postavičky z každo-
denního života v Hýskově, které přidávají komunikaci osobitost 
a úsměv. Na akcích tak možná potkáte postavičku se zmrzlinou, 
sportovce nebo turistu s batohem – vždy podle toho, k jaké udá-
losti se grafi ka vztahuje. Některé postavičky můžete vidět již 
nyní na naší nové škole. Postavičky na budovu školy navrhla 
a ručně namalovala také Romana Ulbríková s malou pomocí 
i z řad našich občanů. Celý design - od návrhu až po realizaci 
uvnitř budovy i na objektu je její práce. My moc děkujeme za 
neuvěřitelně milou spolupráci a celkové propojení.

Proč jsme přistoupili k modernizaci
Cílem nebylo udělat logo „jen proto“, ale dát Hýskovu jasnou, 
sjednocenou a srozumitelnou vizuální tvář, která:
● zlepší orientaci v obecních materiálech,
● zvýší profesionalitu prezentace obce,
● pomůže propagovat akce a projekty,
● a zároveň podpoří hrdost na naše společné místo.

Hýskov s přátelským srdcem
Nové logo odráží to, co je pro naši obec typické – blízkost k pří-
rodě, soudržnou komunitu a radostný, aktivní život. Chceme se 
prezentovat s lehkostí a úsměvem, tak jak Hýskov žije každý 
den.
Věříme, že si novou vizuální podobu rychle oblíbíte a budete 
ji brát za svou. Je vytvořena s úctou k tradici i s pohledem do 
budoucna – tak, aby Hýskov měl tvář, která k němu patří.

Veronika Davidová, starostka a Jan Blahovec, místostarosta

Nové logo a vizuální styl naší obce

Nová škola v Hýskově: společné dílo, 
na které můžeme být právem hrdí

Příběh naší školy začal už před několika lety, kdy jsme řešili problém s umisťováním dětí 
do okolních škol. Po mnoha jednáních a hledání řešení se zastupitelé rozhodli – postavíme 
školu vlastní. Nebylo to jednoduché rozhodnutí, ale teď už víme, že bylo správné.

Po měsících intenzivní práce, mnoha po-
rad, starostí i očekávání můžeme s velkou 
pokorou říct: Hýskov má novou základ-
ní školu.

A není to “jen” škola. Je to místo, které 
jsme společně vybudovali pro naše děti, pro 
naši budoucnost a pro celou naši komunitu.

Když jsme v minulém zpravodaji ozna-
movali, že stavbu dokončujeme a plánujeme 
otevření 3. listopadu 2025, mnozí to považo-
vali za velmi ambiciózní plán. A přesto se to 
podařilo!

Během pouhých čtyř měsíců vy-
rostla modulární, moderní a funkční škola, 

která dnes stojí naproti školní jídelně a tělo-
cvičně – tedy přesně tam, kde má být srdce 
vzdělávání.

Úspěšně jsme zkolaudovali, doladili de-
taily, připravili učebny i zázemí. A všechno to 
směřovalo k jednomu velkému dni.

2. listopad 2025: Den otevřených 
dveří, který si budeme pamatovat!

3. 11. 2025, tedy v pondělí po slavnostním 
otevření jsme se se všemi dětmi naposledy 
rozloučili se starou budovou v ulici Školní. 
Stojí u nás dlouhé roky, vychovala celé ge-
nerace Hýskováků a zasloužila si opravdové 
poděkování, než projde rekonstrukcí a přiví-

tá zpět žáky s novým interiérem. Společně 
jsme jí zamávali – nejen jako zdi a oknům, ale 
i vzpomínkám, které v sobě nese.

Poté jsme se vydali průvodem do nové 
školy. Děti a učitelé vytvořili krásnou, radost-
nou a lehce dojatou kolonu. A před novou bu-
dovou jsme paní ředitelce předali symbolický 
klíč od budovy – klíč, který otevřel novou ka-
pitolu hýskovského školství.

Poděkování, 
které si všichni zaslouží

Tento úspěch by nebyl možný bez ob-
rovského nasazení všech, kteří se na stav-
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bě a přípravách podíleli – bez zastupitelů, 
projektantů, právníků, zhotovitele, kterým 
je společnost Zlínské stavby pod vedením 
pana Ing. Hlavičky. Děkujeme panu stavby-
vedoucímu, který říká, že tímto projektem 
přišel o pět let života i  týmu ve Zlíně kte-
rý ho podporoval a pomáhal mu ve všech 
směrech. Odvedli nejen profesionální prá-
ci, ale také nadlidský výkon!

Rádi bychom z celého srdce poděkovali 
paní ředitelce Mgr. Lence Štětkové a celému 
pedagogickému sboru. Nebylo to pro ně leh-
ké období. Měli na bedrech nejen přípravu 
nového školního roku, ale i stěhování, bale-
ní, přesuny, třídění, plánování a komunikaci 
s rodiči. Přesto všechno vše zvládli a výuka 
probíhá po celou dobu bez problému.

Velké díky patří také dobrovolníkům, 
hasičům, pracovníkům obce i  školy, kteří 
pomáhali o  státním svátku, pracovali bě-
hem podzimních prázdnin, stěhovali, nosi-
li, vytírali a uklízeli před zahájením. Často 
“dobrovolně nedobrovolně”, ale vždy s vě-
domím, že to děláme pro děti, a to se počí-
tá víc než cokoli jiného.

Speciální poděkování patří paní Filipo-
vé, panu Filipovi a panu Sojkovi a dalším 
sousedům nejen za vstřícnost a trpělivost.

A  především  – děkujeme dětem a  ro-
dičům za trpělivost, pochopení a  krásnou 
energii, kterou do celého procesu vnesli.

Budova, která spojuje generace, budo-
va, která stojí uprostřed obce a každé ráno 
do ní vcházejí děti, které jednou budou 
tvořit podobu Hýskova. A my všichni, kteří 
se do tohoto projektu zapojili můžeme být 
hrdí, že jsme jim k tomu vytvořili důstojné 
a krásné prostředí. Nová škola je společné 
dílo a my si toho nesmírně vážíme.

Za všechny, kdo na této stavbě a stěho-
vání pracovali, a za nás všechny z vedení 
obce říkáme jedno velké: DĚKUJEME!

Veronika Davidová, starostka 
a Jan Blahovec, místostarosta
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Financovat nepedagogické pracovníky
v příspěvkových organizacích bude

od nového roku obec
Doposud tyto pozice (školník, uklízečky, kuchyřky.) hradil stát 

prostřednictvím krajů. Od nového roku však přechází financování 
nepedagogických pracovníků na zřizovatele  – tedy na obce. To 
znamená, že veškeré mzdové náklady na tyto zaměstnance bude 
nově hradit přímo obecní rozpočet.

Proč ke změně dochází?
Stát rozhodl o přesunu odpovědnosti na obce s cílem zjedno-

dušit systém a dát zřizovatelům plnější kontrolu nad personálními 
a provozními záležitostmi škol. Obcím to umožní lépe reagovat na 
konkrétní potřeby jejich zařízení. Na druhou stranu to ale znamená 
i vyšší finanční zátěž pro obecní rozpočty, zároveň se nám navýší 
i příjem z rozpočtového učení daní, který bude k tomuto účelu vy-
členěn a měl by dle predikcí toto navýšení pokrýt.

Nikdo se nemusí obávat  – provoz našich zařízení je zajištěn 
a pro děti ani rodiče se nic nemění. Jedná se pouze o administra-
tivní a finanční přesun odpovědnosti.

Považujeme si školu i školku za klíčové instituce a jejich kvalitní 
provoz je pro nás prioritou.

Prezentace na konferenci MŠMT
Moc rádi jsme přijali pozvání a  zúčastnili se setkání zřizova-

telů a zástupců škol Středočeského kraje, kde jsme odprezento-
vali naší školní jídelnu jako 
příklad dobré praxe, předsta-
vili naši obec, novou školu 
a nabrali další nápady a  tipy 
co zlepšit a kam se posunout 
i  v  oblasti stravování. Těší 
nás, že do školní jídelny pod 
naší MŠ Ledňáček Hýskov 
každý den chodí přes 60 ci-
zích strávníků a  že podpora 
v oblasti stravování ze strany 
obce má smysl.
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Chystáme se na rok 2026
a na nové investice

S návrhem rozpočtu na rok 2026 jsme naplánovali hned několik investičních akcí, které 
bychom rádi zrealizovali, pokud nám to okolnosti umožní. A o co se jedná se pokusíme 
nastínit.

Sokolka – vybudování víceú-
čelového hřiště ve spodní části 
areálu pro školu, školku a ve-

řejnost, které má stavební povolení X let. 
Na výstavbu hřiště jsme se snažili 3x zís-
kat dotaci, ale neúspěšně, tak by měla být 
investice hrazena ze zdrojů obce. S tímto 
projektem se nese i nesouhlas občanů, 
kteří bydlí v přímém okolí, ale věříme, že 
se v rámci dohody nad pravidly a některými 
drobnějšími úpravami projektu shodneme 
na výsledku. Rozumíme tomu, že se spo-
lečně s novým povrchem a prostorem pro 
volnočasové aktivity zvýší hluk i provoz, ale 
je to jediná plocha k tomuto účelu v naší 
obci a rádi bychom docílili úpravy, vzhledu 
i nastavení pravidel pro uživatele, jelikož 
nyní je to plocha, která se těžko provozuje/
udržuje.

Hýskovské lázně, obnovení 
plovárny – celkový stav u řeky 
bychom chtěli v příštím roce 

zkrášlit, nedělat žádný „lunapark“, ale za-
chovat/podpořit přírodu a zároveň místo 
zatraktivnit.

Zahrada za OÚ – obec má 
za budovou OÚ velkou zahra-
du, která by se mohla využít pro 

veřejnost, odpočinek či různá cvičení. Do 
prostoru plánujeme umístit lavičky, pergolu 
a trochu upravit zeleň.

WC v kulturním domě – to 
asi nepotřebuje komentář, kdo 
byl kdy na plese či zábavě v po-

slední době, zaznamenal jistě ostudný stav 
WC. Tuto investici jsme odkládali z důvodu 
několika jiných záležitostí, ale máme pocit, 
že je již čas se věnovat i tomuto prostoru.

Rekonstrukce budovy školy 
v ulici Školní – do konce roku 
proběhne v prostoru předběžná 

konzultace s projektantem a v příštím roce 
zahájíme rekonstrukci včetně pořízení no-
vého vybavení pro 2.stupeň. Máme v plánu 
realizovat a otevírat prostory na etapy, dle 
potřeby jednotlivých tříd, které se budou 
s každým rokem navyšovat.

Opravy komunikací, formou
výměny povrchů, na několik etap:

Nádražní, Družstevní – máme 
již připravené podklady pro vý-
běrové řízení na zhotovitele, jen 

musíme zaktualizovat předběžný rozpočet 
a komunikace zaměřit.

Sportovců, Polní – zde je si-
tuace žalostná, ale nyní celá re-
alizace visí na společnosti ČEZ, 

která opětovně řeší stavební povolení na 
uložení nízkého napětí do země a bude do 
komunikace zasahovat.

Jedná se o velký úsek, který kdyby obec 
zaasfaltovala tak, jak to měla v plánu v le-
tošním roce – v příštím roce by to celé zase 
ČEZ rozkopal. Z tohoto důvodu jsme inves-
tici, na které se bude podílet stavebník (lo-
kality nad hřištěm) odložili.

K Lesíku – po dlouhém jedná-
ní a několikaměsíčním správním 
řízení nám byla nyní zatím neofi -

ciálně potvrzena zásadní změna – společ-
nost ČEZ od této investice uložení nízkého 
napětí v této ulici nakonec ustoupila a ce-
lou akci zrušila.

Obec byla přitom již ve fázi přípravy na 
realizaci. Měli jsme předjednané odkoupení 
stávajících sloupů kvůli veřejnému osvětle-
ní, probíhala koordinace s dalšími subjekty 
a připravovaly se podrobnosti k samotnému 
provedení prací. Zrušení projektu tedy mění 
další plánování v dané lokalitě. Pozitivní do-
pad pro obec je, že díky zrušení akce nyní 
nic nebrání tomu, aby mohl být v daném 
úseku opraven povrch komunikace. Dosud 
byla rekonstrukce odkládána právě kvůli 
plánované pokládce inženýrských sítí, které 
by do nové vozovky zasahovaly.

Nová, Libinská – zahájíme 
konečně projektové práce pro re-
konstrukci těchto ulic.

Chatová oblast – do chatové 
oblasti v Libinech budou na zákla-
dě dohody s HZS Beroun umístě-

ny suchovody, aby bylo možné zasáhnout 

i ve vyšších místech oblasti, kam se nedo-
stane prakticky žádná technika.

Oprava plotu na fotbalo-
vém hřišti (obecní část) – 
této části bychom se taktéž chtěli 

začít věnovat a plot zrealizovat.

Další důležité plány:

Aktualizace Strategického 
rozvojového plánu obce – již 
pracujeme na aktualizaci Strate-

gického rozvojového plánu obce Hýskov. 
Tento dokument slouží jako dlouhodobá 
vize rozvoje obce a stanovuje směry, prio-
rity i konkrétní projekty, které chceme v ná-
sledujících letech realizovat.

Mnoho plánovaných akcí je již úspěšně 
dokončeno, některé projekty se ukázaly 
jako nereálné nebo se změnily okolnosti, 
za kterých byly původně navrženy. Proto 
považujeme za důležité plán upravit a zno-
vu nastavit tak, aby odpovídal současným 
potřebám obce a jejím možnostem.

Spolupráce s obcí Chyňava 
v oblasti školství
Obec Hýskov aktuálně jedná 

o možné budoucí spolupráci s obcí Chyňa-
va, která má zájem umisťovat některé 
své žáky 2. stupně do naší základní ško-
ly. Chyňava má v současnosti uzavřené 
smlouvy se školami v Loděnicích a v Be-
rouně, přesto však hledá další kapacitní 
možnosti pro své děti. Shodli jsme se na 
tom, že pokud bude mít naše škola v bu-
doucnu volné kapacity, rádi nabídneme mís-
ta i žákům z Chyňavy. Tato spolupráce pro 
nás může mít význam nejen v oblasti škol-
ství, ale také v dopravní obslužnosti.

Možný přínos pro autobu-
sové spojení
Díky koordinaci se školou v Chyňa-

vě by se mohla otevřít možnost lepšího pro-
pojení autobusových linek mezi Hýskovem 
a Kladnem – a to právě přes Chyňavu, na-
příklad formou školního autobusu. Současná 
dopravní situace směrem na Kladno je dlou-
hodobě komplikovaná a případná spoluprá-
ce by mohla přinést zlepšení jak pro žáky, tak 
pro ostatní občany.

O dalším vývoji jednání a konkrétních 
krocích v uvedených bodech budeme ob-
čany průběžně informovat.

Veronika Davidová, starostka 
a Jan Blahovec, místostarosta



Informace z obecního úřadu
Nová trvalá úprava autobusových spojů 
přes Náměstí 5. května

Máme dobrou zprávu týkající se veřejné autobusové dopravy 
v naší obci. Po jednáních s dopravcem a příslušnými institucemi 
se podařilo dosáhnout změny, která zlepší obslužnost centra Hýs-
kova. Od prosince 2025 by měly být vybrané autobusové spoje 
trvale vedeny přes Náměstí 5. května.

Děkujeme všem, kteří se na prosazení této změny podíleli. Vě-
říme, že zvýšená četnost spojů přes náměstí přispěje k pohodlněj-
šímu a bezpečnějšímu pohybu po obci.

Obec se stará dlouhodobě
o osoby s omezenou svéprávností

Věděli jste, že naše obec zajišťuje opatrovnictví pro osoby, kte-
ré potřebují zvýšenou pomoc při zvládání každodenních záležitos-
tí? V současné době poskytujeme pravidelnou podporu čtyřem ob-
čanům Hýskova. Jedním z nich je i Pepa Kučera, kterého většina 
z vás dobře zná – ať už z procházek, nebo prostě z toho, že k Hýs-
kovu neodmyslitelně patří. Aktuálně jsme Pepovi zajistili menší re-
konstrukci bydlení tak, aby k němu mohla docházet pečovatelská 
služba. Díky této úpravě bude mít zajištěnou každodenní odbor-
nou pomoc. Děkujeme všem, kteří se na tomto projektu podíleli.

Vánoční otevírací doba OÚ Hýskov
Poslední úřední den OÚ Hýskov 17. 12. 2025 do 16:00

První úřední den v roce 2026 5. 1. 2026 od 8:00

V případě urgentní záležitosti nás kontaktujte e-mailem
či telefonicky.

Vánoční otevírací doba POŠTY
do 19. 12. 2025 standartní provoz

22. 12. 2025 10:00 – 17:00

23. 12. 2025 8:00 -14:00

29. 12. 2025 8:00 – 16:00

30. 12. 2025 8:00 – 14:00

31. 12. 2025 8:00-12:00

2. 1. 2026 8:00-12:00

27. 12. a 3. 1. uzavřeno sběrné místo

Změna v pravidlech
v odpalování ohňostrojů

Novela zákona číslo 206/2015, o pyrotechnických výrobcích, 
platná od 1. prosince 2025, přináší několik změn. Jednou z těch 
nejvýraznějších jsou vysoké pokuty například za porušení pravidel 
prodeje pyrotechniky či odpalování ohňostrojů v nově zavedených 
ochranných zónách.

Nově se nesmí nic odpalovat 250 metrů od ochranné zóny, kte-
rá je vyznačena v mapě, již připravilo Ministerstvo zemědělství ČR 
a naleznete ji dle návodu níže. Výjimku má kategorie pyrotechniky 
F1 dostupná od 15 let, ve které jsou například bouchací kuličky. 
Pokuta za používání pyrotechniky v těchto pásmech může dle no-
velizovaného zákona dosáhnout výše 100 000 korun.

Kde je možné dohledat přesná místa, kde je odpalování zakázá-
no? například na webové stránce: https://ohnostroje.pozemkov.cz

Rekonstrukcí prošlo i nástupiště
na hýskovském nádraží

Vraky odstavených vozidel
Obec dlouhodobě bojuje s odloženými vraky vozidel. Jakmile 

má vozidlo propadlou technickou prohlídku 6 měsíců a je odstave-
no na veřejném prostranství či parkovišti, zeleni – obec přistoupí 
k výzvě. Jakmile majitel vozidla na výzvu ani po 2 měsících od 
zveřejnění nereaguje, vozidlo necháme odtáhnout.
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O parkování všeobecně
Rádi bychom požádali všechny řidiče, aby neparkovali například 
na zákazu u MŠ v Družstevní, v ulici Dělnická, kde je dokonce 
žlutá čára, mimo označená stání v  lokalitě U  Statku a  v  ulici 
Františka Nepila či nevhodně v ulici Libinská nebo Srázná u So-
kolky. Za spolupráci děkuje OÚ Hýskov i AVE Beroun.

Spolupráce na diplomové práci,
na které jste se také možná zapojili

Možná se někteří z vás zapojili do dotazníkového šetření, kte-
ré probíhalo ve facebookové skupině Hýskov. Dotazník připravila 
slečna Adéla Řehořová v rámci své diplomové práce zaměřené na 
kulturní a společenské dění v naší obci. Jsem do tohoto „projektu“ 
zapojena také – byť trochu z jiné strany – a velmi si vážím toho, že 
jste si našli čas a podělili se o své názory a nápady.

Z odpovědí vyplynulo, že většina z vás je s nabídkou akcí v obci 
spokojena. Zároveň jste přinesli několik zajímavých tipů, jak kul-
turní a společenský život v Hýskově dále rozvíjet, zpestřit a více 
podporovat sousedská setkávání.

Ráda bych se zastavila u několika podnětů, které zazněly:
Zázemí u řeky – připravujeme projekt Hýskovské lázně – obnove-
ní plovárny. Naším cílem je v příštím roce okolí řeky zkrášlit a za-
traktivnit, aniž bychom z místa dělali „lunapark“. Chceme podpořit 
přírodu a zároveň nabídnout příjemné prostředí pro trávení volné-
ho času.
Více akcí pro dospělé, obnovení tradic – uvítáme konkrétní ná-
pady, které by vám udělaly radost.
Dřevěné stánky na vánoční trhy – také bychom je v budoucnu 
rádi viděli namísto stanů. Zatím jsme však zvažovali, zda se vyplatí 
investovat finance a čas (stavba, převoz, skladování) kvůli jedno-
rázové čtyřhodinové akci. Do budoucna ale uvažujeme o pořízení 
alespoň jednoho stánku, který by se dal využívat opakovaně – na-
příklad během adventu na návsi, pokud by o prodloužený provoz 
byl zájem.
SWAP a bazárek – tyto podněty zazněly častěji, a proto jsme je 
rovnou zařadili do programu ještě v letošním roce na 11. 12. 2025.
Z dotazníku také vyplynulo přání, abychom se více ptali občanů. 
Ptáme se pravidelně v každém zpravodaji, ale je pravda, že kultura 
nesmí „zakrnět“. Proto uvítáme jakékoli další nápady právě teď, 
když připravujeme plán akcí na rok 2026. Můžete nám napsat svůj 
návrh nebo cokoli, co vás k tématu kultury napadne na e-mailovou 
adresu: kulturnikomisehyskov@gmail.com.

V jedné z odpovědí zaznělo, že akce pořádají stále ti samí lidé. 
Za mě je to velké štěstí – těchto lidí si nesmírně vážím, protože bez 
nich by kultura v obci nebyla taková, jaká je. Zároveň ale nejsme 
žádná uzavřená skupina a kdokoli, kdo by se chtěl zapojit, je u nás 
vždy vítán.

Ještě jednou děkuji všem, kteří věnovali čas odpovědím, sdíleli 
své názory a poskytli upřímnou zpětnou vazbu. Pomáhá nám to 
posouvat kulturu v Hýskově dál.

Veronika Davidová, starostka

Zjištění zájmu o optickou internetovou
přípojku k Vašemu domu

Společnost CETIN a.s. plánuje připojovat domy ve Vaší obci 
na novou optickou síť. Připojení domu bude zcela zdarma. Spo-
lečnost O2 zjišťuje pro společnost CETIN zájem obyvatel o  tato 
připojení. Současně Vám společnost O2 může představit i nabídku 
internetu za speciální cenu pro Vaši lokalitu.

V čem je optický internet lepší než stávající internet vzduchem 
nebo telefonním kabelem:
8 Rychlost až 2000 Mb/s – tzn. mnohonásobně rychlejší ve srov-
nání s Vaší dnešní přípojkou
8 Příjem digitální televize – vysoká kvalita obrazu, možnost po-
souvat se v čase

8 Stabilita – není rušen při horším počasí nebo vzrostlou vegetací
8 Připravený na budoucnost – stávající pomalé linky nebudou 
během několika let stačit potřebám domácnosti (videohovory, TV 
ve vysokém rozlišení, práce z domova)
8 Optickou linku je možné využít i jako telefonní – alternativa 
pevné linky na volání

Jak probíhá výstavba:
8 Zřízení přípojky podzemním vedením je pro Váš dům nyní 
ZDARMA!
8 Velmi jednoduchá instalace na pozemku bez dopadu na jeho 
užívání.
8 Uvnitř domu je instalována zásuvka, do které je zapojen modem, 
který vysílá v domácnosti WiFi nebo rozvádí internet po domě.

V  případě zájmu prosím kontaktujte našeho specialistu pro 
optickou síť.
Projevením zájmu se nezavazujete k  odběru žádné služby 
a nejsou s ním spojeny žádné platby.

V průběhu měsíce leden – únor Vás navštíví technický pracovník 
ze společnosti O2 s informacemi k připojení domu na optickou síť.

Kontaktní osoba:
Kiril Yeremenko – O2 specialista optické sítě
e-mail:	 kiril.yeremenko@o2.cz
*Pro jednodušší identifikaci pošlete jméno, číslo popisné a telefon-
ní číslo

Vyjádření obce:
Obec Hýskov plně podporuje projekt výstavby optické sítě, kte-

rý realizuje společnost CETIN ve spolupráci s O2 Czech Republic. 
Zavedení této moderní infrastruktury vnímáme jako důležitý krok 
ke zlepšení kvality internetového připojení pro všechny občany. 
Obec aktivně s těmito společnostmi komunikuje a projevila zájem 
nechat připojit všechny své obecní nemovitosti. Věříme, že tento 
projekt přispěje k modernizaci naší obce a zlepší každodenní život 
jejích obyvatel.

Veronika Davidová, starostka

Hýskov

Hýskov
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Ohlédnutí za akcemi v Hýskově
Festival jídla

Tradiční festival všech chutí Hýskov vaří pro radost.

Halloweenská stezka
Také jsme se jako každým rokem zapojili do akce MŠ Ledňáček 

Hýskov a proměnili jsme budovu OÚ Hýskov v „obecní hřbitov“.

Setkání se seniory:
Kouzelné interaktivní odpoledne
ve vánočním duchu

V prosinci jsme se v Hýskově opět sešli se seniory na již 9. 
interaktivním odpoledni, tentokrát s vánoční tematikou. Akci pro 
naše starší občany tradičně 
připravila Gabriela Richterová 
se svým týmem, kterým patří 
velké poděkování za energii, 
nápaditost a péči, kterou do 
těchto setkání vkládají.

Atmosféru odpoledne obo-
hatily děti ze ZŠ Hýskov, které 
svým zpěvem vykouzlily oprav-
dovou předvánoční náladu. Po 
krátkém vystoupení si mohli 
účastníci projít jednotlivá sta-
noviště a plnit drobné úkoly – 
jedno z nich dokonce připravily 
samy děti. Velký úspěch měl 
také krásný fotokoutek a oblí-
bené tvoření s Míšou Lorkovou 
z Harmonie květin, které patří k tradičním a velmi oblíbeným sou-
částem těchto setkání.

Tato akce nám všem opět připomněla, jak důležité je potkávat 
se napříč generacemi, sdílet společný čas a vytvářet prostor, kde 
se každý může zapojit. Právě propojení dětí a seniorů je jedním 
z důvodů, proč mají tato odpoledne tak výjimečnou atmosféru.

Velké poděkování patří především Gabče – za její nápadité ak-
tivity, schopnost nadchnout lidi kolem sebe a neustálé rozvíjení 
akcí, na kterých je radost být. Díky ní mají setkání nejen velkou 
účast členů Klubu seniorů, ale také spoustu legrace a krásných 
společných zážitků.

Vítání hýskovských občánků



Rozsvícení vánočního stromečku
Jako každý rok jsme se i letos společně sešli na návsi, abychom 

zahájili adventní čas a rozsvítili náš vánoční stromeček – tentokrát 
v nové slavnostní výzdobě. Atmosféra byla díky pestrému programu 
i krásným stánkům opravdu výjimečná. Do akce se zapojilo mnoho 
stánkařů, kteří nabídli občerstvení, domácí produkty a nechyběl ani 
tradiční stánek se smaženými kapříky. Velký zájem byl také o výrob-
ky dětí ze školky, které prodávaly paní učitelky v prodejním stánku, 
a o vánoční tvoření, které pro návštěvníky zajistila základní škola.

Program byl bohatý a plný radosti. Vystoupily děti ze školky i školy, 
o hudební zážitek se postaraly Domča s Kájou z Kulturní komise a vel-
kým zpestřením byla i návštěva Petry Janů. Večer následně roztančil 
Davide Mattioli, který svým temperamentem rozproudil celou náves.

A jak už k tradici patří, dorazil také Mikuláš se svými anděly a čerty, 
kteří rozdali dětem nadílku. Společně jsme pak rozsvítili náš vánoční 
stromeček a oficiálně tak otevřeli adventní období v Hýskově.

Během celého adventu bude pro návštěvníky tradičně otevřená kap-
lička, kde je k vidění krásný betlém pana Jana Viktory. Srdečně zveme 
všechny, aby se přišli naladit na předvánoční atmosféru na naši náves.

A ještě na závěr velké poděkování kolektivům MŠ Ledňáček 
Hýskov, ZŠ Hýskov a všem ostatním spolkům za celoroční 
spolupráci a pořádání akcí s přesahem pro veřejnost. Moc si 
této spolupráce vážíme.

Veronika Davidová, starostka a Jan Blahovec, místostarosta
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Z historie: Hýskov v zimě
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čtv r t le tn í k  ledňáčka 
„ jendy  a  fe rdy“

aneb per l ičky  z  naš í  š ko l ičky
Mateřská škola Hýskov 3/2022

Ahoj všichni,

zdravíme Vás po létě a jsme moc rádi, že jste se opět pustili do četby našeho školkového 

zpravodaje. Množné číslo je na místě, protože pozorný čtenář minulého vydání ví, že od 30.května 

se naše ledňáčková rodina rozrostla o dalšího člena - LEDŇÁČKA FERDU, mého bratra. Nyní mu 

dám prostor, aby se Vám představil.

První červnový den mají svátek všechny děti. Tentokrát jsme pro naše školkáčky přichystali dárek 

zcela netradiční - pěší výlet na statek Krkavčí hora. Tam na ně čekal pestrý program: prohlídka 

statku, stájí a zvířat tam žijících. Děti zhlédly drezúru koní, některá zvířata mohly i nakrmit a na 

závěr si opekly špekáčky. Tímto děkujeme manželům Mlčochovým a paní provozní Kateřině 

Sabou za pozvání, pohostinnost, dárky a občerstvení, které dětem z MŠ věnovaly. Velice si toho 

vážíme. Výletu se zúčastnili všichni, i ti nejmenší. Statečně ušli celou trasu na statek i zpět. 

Jsou to pašáci, jsme na ně pyšní. Za celý školní rok udělali velký pokrok.

"Zdravím,  jsem LEDŇÁČEK FERDA, datum 

mého vzniku je květen 2022. Vyřezal mě 

náš tatíček Jan Viktora za pouhý týden 

z  jednoho kusu dubového dřeva. Stal jsem 

se spoluvlastníkem agentury a přejmenovali 

jsme se na AGENTURU LEDŇÁČKŮ JENDY A 

FERDY.  Jenda už třetím rokem stráží budovu 

MŠ Družstevní a já Ferda nově, dovolím si 

říct, zdobím vchod MŠ U Statku. Od 1. června 

razíme heslo: „Ve dvou se to lépe táhne.“ 

Teď  by nám už skutečně nemělo nic  

uniknout.  Hezké čtení."

 
www.mslednacekhyskov.cz

4/2025

Policie v MŠ – den, kdy se
z dětí stali malí policisté

Když k nám před školku dorazilo policejní auto s blikajícími 
majáky, útěk nehrozil - jen nadšené pobíhání a zvědavost. 

Děti se shromáždily okolo policistů, kteří jim trpělivě vysvětlo-
vali, co všechno jejich práce obnáší. A že toho není málo!

Každý si mohl sednout do skutečného policejního auta, vy-
zkoušet si, jak zní siréna, nahlédnout do kufru s výbavou, a do-
konce si prohlédnout i služební motocykl. Velkým zážitkem 
byly také vesty, vysílačky a makety ochranné výbavy. Policisté 
dětem ukazovali, jak se chrání, jak pomáhají lidem v nesná-
zích a proč je důležité dodržovat dopravní pravidla.

Dětské oči zářily. Někteří se hned prohlašovali za „budoucí 
policisty“, jiní se zajímali o to, jak chytří musí být policejní psi 
a jak fungují majáky, které se později rozezněly celou vesnicí. 
Byl to den plný objevů, legrace, ale hlavně respektu. Děkujeme 
panu Potůčkovi a jeho kolegům za jejich čas i trpělivost!

.

Mateřská škola Hýskov
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Úvodní slovo – aneb co všechno stihne jeden čtvrtletník
Vážení a milí,

pokud si myslíte, že ve školce je klid… tak jste tu zřejmě dlouho nebyli. My jsme za poslední týdny stihli víc než někteří 
dobrodruzi za celý rok! Stačili jsme potkat policisty, ježečka, dýně, strašidla, mimozemšťany, herce i opravdové školáky. A to 
všechno ještě před obědem! Tak se pohodlně usaďte, ruce na klín, oči na Hýskováček - a můžete zase jednou nahlédnout do 
našeho malého, divokého a kouzelného světa.
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Stezka „Po stopách ježečka Ondráška“
– dobrodružství v zahradě i lese

Náš malý kamarád ježeček Ondrášek nám zanechal stopy 
a děti se je vydaly hledat. Ať už v MŠ U Statku, kde byla 

připravena bohatá stezka přímo na zahrádce, nebo v MŠ 
Družstevní, kde jsme vyrazili až k řece a do okolních lesů.

Na jednotlivých stanovištích děti plnily úkoly: hledaly 
schované obrázky, poznávaly přírodu, zkoušely svou obrat-
nost, přemýšlely nad hádankami a pečlivě sbíraly indicie. 
Každý malý objev dodával odvahu pokračovat dál. V lese 
jsme viděli spadané větve, měkký mech, kaštany i různé 
stopy zvířat. A děti s překvapením zjišťovaly, jaký život se 
v lese skrývá.

Na konci čekala sladká odměna. Ale největší radost měla 
většina dětí z toho, že se jim společně podařilo Ondráškovu 
stezku dokončit. Domů si odnášely nadšení, červené tváře 
a spoustu povídání pro rodiče.

Soutěž „O nejtrvanlivější strašidýlko“
– školka plná nápadů a přírodnin

Do školky se během pár dní nastěhovalo snad celé stra-
šidelné městečko! Děti společně s rodiči poctivě tvořily 

strašidýlka do soutěže O nejtrvanlivější strašidýlko a fan-
tazii se opravdu meze nekladly. Objevili se skřítci z listí, 
duchové z šišek, dýňoví panáčci, pavouci z klacíků i různá 
stvoření, která by si klidně zasloužila vlastní pohádku.

Všechna dílka jsme si vystavili po celé školce – uvnitř 
i venku, takže to chvílemi vypadalo, že se školka proměnila 
na kouzelný les. A protože každé strašidýlko bylo originální 
a vyrobené s láskou, všichni malí tvůrci byli odměněni.

Výstavka byla krásná a děti hrdé. A že některá strašidla 
vydržela i podzimní vítr? To už je jen důkaz toho, že máme 
v Hýskově opravdu šikovné ručičky!



Dravci v MŠ – návštěva s křídly,
drápy i humorem

Do školky dorazil host, který přivezl víc než jen dobrou 
náladu. Přivezl dravce a další opeřence, kteří se oka-

mžitě stali hvězdami dne. Děti pod vedením pana sokolníka 
poznaly orla, poštolku, několik zpěvných ptáčků, a dokon-
ce i papouška aru, 
který měl velmi 
speciální smysl 
pro humor. Jeli-
kož prý nemá rád 
čepice, rozhodl se 
všem dětem po-
stupně je sundat 
zobákem. Smíchu 
bylo tolik, že by 
se jeden bál, že se 
orel začne smát 
taky.

Děti si moh-
ly ptáky pohladit, 
podržet na ruka-
vici, a dokonce 
i nakrmit, což byl 
pro mnohé úplně 
nový zážitek. Vi-
dět dravce takhle 
zblízka? To je něco, 
co se nepoštěstí 
každý den.

Celé dopoled-
ne bylo plné pře-
kvapení, letů, bre-
bentění papouška 
a dětského nad-
šení. A když se děti 
loučily, bylo jasné, 
že tohle je návště-
va, na kterou se jen 
tak nezapomíná.
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Dýňová farma Bykoš – dýně, povoz a po-
lévka, která zmizela rychleji než svačina

Podzimní výlet na Dýňovou farmu Bykoš byl jako vystři-
žený z obrázkové knížky. Už cesta autobusem byla dobro-
družstvím — děti se těšily, vyhlížely louky, zvířata a hlavně 
dýně. A že jich tam bylo!

Farmáři nás přivítali s úsměvem a hned nás posadili do 
kravského povozu, který nás s mírným houpáním a drncá-
ním provedl celou farmou. Během vyprávění jsme se dozvě-
děli, jak dýně rostou, jaké druhy se pěstují a k čemu všemu 
se dají použít. Děti nadšeně zkoušely tipovat, která je nej-
větší, nejkulatější nebo nejveselejší.

Sluníčko svítilo jak o prázdninách, listí vonělo a dětí bylo 
všude jako dýňových semínek v misce. A pomalu se plnily i 
misky vynikající dýňovou polévkou, ne jedno dítko si běželo 
i pro přídavek.

Každý návštěvník si nakonec vybral svou dýni. Někdo 
chtěl největší, jiný nejšišatější, další takovou, která má nej-
více barviček. A všechny se houpaly autobusem zpět do 
školky, jako kdyby se vezly taky.
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Návštěva předškoláků v ZŠ
– „Jé, tam jsou opravdové lavice!“

Předškoláci se vydali na návštěvu do první třídy, aby se 
podívali, co je čeká příští rok. Když vstoupili dovnitř, prv-

ní reakce byla jasná: „Tady je to obrovský!“
A pak přišlo další překvapení - lavice, tabule, učebnice, ba 
dokonce žáci, kteří uměli číst. Děti na ně koukaly trochu 
jako na celebrity. Školáci jim ukázali, jaké mají učebnice, 
jak řeší úkoly, kde sedí a co všechno už umí. Společně si za-
hráli několik her a hádanek.

Předškoláci byli odvážní, odpovídali, hlásili se a občas 
mluvili tak nahlas, že to slyšela i paní uklízečka na chodbě.

Na konci si děti vyměnily drobné dárečky a spokojeně se 
vracely zpět do školky s tím, že: „Škola bude dobrá!“

(Minimálně první týden určitě.) Děkujeme paní ředitelce 
Lence Štětkové za pozvání, paní učitelce prvňáčků Denise 
Sýkorové za nápaditý program pro předškoláky a celému 
kolektivu ZŠ za milé přijetí. Návštěvu jsme stihli ještě v říjnu, 
než se školáci přestěhovali do nově postavené školy. Naše 
skvělá spolupráce se školou bude pokračovat již počátkem 
nového kalendářního roku. Obdrželi jsme další pozvání. Už 
se moc těšíme, až do ní nahlédneme.

Halloweenská stezka – strašidla všude,
kam se podíváš, a buřty jako odměna
za hrdinství

Halloweenská stezka byla jako malá večerní expedice. 
Vedla od MŠ U Statku, přes Sokolovnu, dolů k MŠ Druž-

stevní, kolem obecního úřadu a až za most k ovečkám. Po 
cestě číhala strašidla všech velikostí a druhů. Některá se 
usmívala, některá děsila… ale všechna si užívala, že mohou 
děti pro jednou strašit legálně.

Děti plnily úkoly, sbíraly body, zpívaly, házely, hledaly 
a běhaly. Jeden malý odvážlivec dokonce prohlásil: „Já se 
nebojím ničeho!“ O tři minuty později ho vyděsil vlastní stín.

Obrovskou pochvalu si zaslouží strašidelný sklep v MŠ 
Družstevní. Atmosféra tam byla jako z filmu — tma, světýl-
ka, pavouci, duchové i jiné kreatury. Děti se bály tak ako-
rát - trochu, ale 
hrdinsky. (Pokud 
se tam tedy vůbec 
odvážily vkročit.)

Na konci na 
každého čekala 
odměna a samo-
zřejmě opékání 
špekáčků. Děku-
jeme obecnímu 
úřadu, ze kterého 
se v tento den stal 
hřbitov, za zapoje-
ní se do naší akce.

Největší dík 
patří panu Mile-
rovi, který nám již 
tradičně poskytl 
zázemí v cíli včet-
ně špekáčků. Ješ-
tě bychom chtěli 
poděkovat všem 
strašidlům, kte-
rá si udělala čas 
a zorganizova-
la a zajistila tuto 
akci. Nesmíme 
zapomenout na 
jedno „NE STRA-
ŠIDLO“, které se 
vyskytlo v cíli 
a pomohlo dvě-
ma mrtvým ne-
věstám, které 
nestíhaly nápor 
účastníků stezky. 
Děkujeme, Mar-
kétko Neumanno-
vá.
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Strašidelný ples – strašidla, kouzelníci
a smršť dobré nálady

Ve všech třídách to v dušičkovém čase znělo smíchem, 
hudbou a sem tam i strašidelným zavytím. Není divu 

— konal se totiž tradiční Strašidelný ples, na který se děti 
připravovaly s takovou pečlivostí, že by jim to mohl závidět 
kdejaký filmový maskér.

Po školce se procházeli malí upírci, kostlivci, čarodějni-
ce, ale i několik superhrdinů, kteří si zřejmě spletli akci, ale 
nakonec statečně pomáhali s tancem a veškerou zábavou. 
K vidění byl i jeden opravdu přesvědčivý duch — poznali 
jsme ho podle toho, že se vznášel (nebo jen rychle běhal, 
těžko říct).

V každé třídě děti čekal jiný, ale vždy velice pestrý pro-
gram: někde děti plnily kouzelnické úkoly, jinde soutěžily 
v tanci, promenádovaly se po molu nebo zdolávaly stra-
šidelné překážkové dráhy, kde bylo úkolem přeskakovat 
pavučiny i kličkovat mezi dýněmi. Když se děti rozesmály, 
třásla se nejen okna, ale i kouzelnické klobouky samotných 
učitelek — a jeden se dokonce skutálel až pod stůl.

A jak to na správném plese bývá, nechyběly ani dobro-
ty. Velký DÍK patří rodičům, kteří připravili nápadité, vtipné 
i „strašidelně“ vypadající dobroty. Rodiče se opět překonali 
— některé pamlsky vypadaly tak realisticky, že se děti ra-
ději ptaly: „A můžu to opravdu sníst?“

Děkujeme všem, kdo pomohli vytvořit atmosféru, kde se 
nemusí bát ani strašidla. Těšíme se na další společně proži-
tou strašidelnou zábavu!

Spolupráce s mysliveckým spolkem

Naše mateřská škola už dlouhá léta spolupracuje s míst-
ním mysliveckým spolkem, který nás pravidelně pod-

poruje – pořádá pro děti besedy, dodává chvojí do školky 
a neváhá přispět i různými sponzorskými dary. A tak se 
vždy slušně zeptáme: „Co jsme dlužni, páni myslivci?“

A oni s úsměvem odpoví: „Ale nic, to nestojí za řeč.“
Letos to však dopadlo trochu jinak. Několik dní před ple-

sem za námi kluci přišli s překvapivou otázkou:
„Co kdyby nám holky zatančily na Hubertské zábavě?
A tak bylo rozhodnuto. Naše šikovné holky oprášily část 

vystoupení ze školkového plesu, doplnily ho tancem na pís-
ničku Šly panenky silnicí a nechyběl ani legendární úryvek 
ze Slavností sněženek – „se šípkovou, se zelím!“

Na Hubertské zábavě vystoupily holky s takovou chutí 
a radostí, že si vysloužily nejen bouřlivý potlesk, ale dokonce 
i přídavek. Bylo vidět, že jejich vystoupení udělalo myslivcům 
velkou radost — a naše děvčata si celou akci náramně užila.

Děkujeme vám, páni myslivci, za dlouhodobou podporu, 
laskavý přístup a letošní krásnou výzvu. Jsme rádi, že spo-
lupráce mezi školkou a mysliveckým spolkem má tak přátel-
ský a srdečný charakter.

Holky byly skvělé — a už teď se těšíme, co spolu vymyslí-
me příště!

Divadlo „Plecha a Neplecha v lese“
– pořádný smíchový maraton

Do sportovní haly jsme se přesunuli za kulturou — tedy za 
příběhem dvou vtipálků jménem Plecha a Neplecha. Je-

jich dobrodružství v lese rozesmálo děti do té míry, že někteří 
zapomněli i mrkat.

Byly tam písničky, legrační scénky, tleskání, vyprávění, 
a hlavně interakce s publikem. Děti se zapojovaly jako o zá-
vod — křičely rady, odpovídaly, mávaly a pomáhaly hrdinům.

Když představení skončilo, děti odcházely s úsměvem od 
ucha k uchu, a ještě dlouho si o představení s nadšením vy-
právěly.
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Scénické kino – mimozemšťané přijeli
do školky (a nebyli vůbec děsiví)

Jednoho dne se ve školce objevila obří nafukovací ko-
pule. Vypadala, jako by přiletěla rovnou z Marsu. Děti 

byly nadšené — a některé se raději ptaly, jestli uvnitř nejsou 
opravdoví mimozemšťané.

A pak zjistily, že se vlastně ani nemýlí.
V kopuli začal program plný světel, zvuků, vesmírných 

efektů a příběhů. Děti poznávaly hvězdy, planety a mi-
mozemské civilizace. Některé ležely na zemi, jiné seděly 
a všechny měly oči tak kulaté, jako kdyby právě objevily 
UFO. A taky že jo!

Nešlo jen o pasivní sledování — děti byly zapojené do 
programu, odpovídaly, hádaly, tleskaly. Když kopule „vy-
dechla“ a světlo proniklo dovnitř, v očích dětí bylo jasné: 
tohle byl zážitek, který se jen tak neopakuje.

A jedna poznámka pozorovatele na závěr? „Až budu vel-
kej, budu astronaut. Nebo mimozemšťan.“

Vánoční trhy 29. 11. – když děti rozzáří 
náměstí víc než stromeček

I letos se vánoční trhy ve spolupráci s OÚ proměnily v jedno 
velké kouzelné představení. A kdo byl hlavní hvězdou ve-

čera? Naše děti! Připravily si vystoupení plné koled, tance, 
zpěvu a roztomilých momentů, pod kterými by roztály i le-
dové královny.

Před tolika diváky by se nejeden dospělý klepal jak vá-
noční rolnička – ale děti? Ty to zvládly jako profíci. Stály na 
pódiu statečně, hrdě a s takovým nadšením, že i publikum 
začalo rytmicky podupávat, usmívat se a sem tam si potají 
setřelo slzu dojetí.

Po vystoupení na všechny čekal náš vánoční jarmark, 
kde byly k vidění (a zakoupení) nejkrásnější výrobky od 
dětí. Vánoční ozdoby, svícny, andílci, sněhuláci. Ale jedno 
měly všechny výrobky společné – byly vytvořené s nadše-
ním, trpělivostí a vánoční radostí. Však o ně byl velký zájem, 
vypadalo to, že prodáme i ubrus, co byl pod výrobky. Děku-
jeme za váš zájem a podporu, HÝSKOVÁCI.

A kdybychom měli vybrat nejkrásnější ozdobu celých 
trhů? Byla to dětská odvaha a úsměv, který rozzářil celou 
hýskovskou náves.

Mikuláš v MŠ – trochu andělů,
trochu čertů a hodně dobrot

Dne 5. prosince se ve školce ozvalo cinkání řetězu a jemné 
šustění andělských křídel. Ano, přišla trojice, na kterou se 

těší každé dítě – Mikuláš, anděl a čert. Tedy… většina dětí se 
těší. Některé se najednou potřebovaly schovat za paní uči-
telku, kamaráda, židličku nebo třeba za závěs. Ale Mikuláš 
má trpělivost z nebes, takže nakonec statečně předstoupili 
všichni, i ti, kteří měli trošku špatné svědomí.

Děti přednesly básničky a písničky, některé dokonce s ta-
kovým nasazením, že i čert přestal chrastit řetězem a po-
slouchal. Mikuláš pochválil každého, anděl rozdával úsmě-
vy… a čert se jen občas pozeptal: „Byl jsi hodný?“

Ale velmi potichu – aby nikoho nevyděsil moc.
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A jak to dopadlo? Stejně jako každý rok: všichni dostali 
balíčky. Některé děti si je hrdě nesly, jiné si je cestou kontro-
lovaly jako malí účetní a jeden malý špunt prohlásil: „Já jsem 
věděl, že čert jen straší!“

A měl pravdu. U nás se totiž Mikuláš slaví hlavně s úsmě-
vem.

Děti pokračují v programu EduSmile

I letos se děti z naší mateřské školy MŠ Ledňáček Hýskov 
zapojily do programu EduSmile, který propojuje zábavu se 

zdravím a prevencí. Program neznamená nudné přednášky 
— naopak děti se učí hravou formou, prostřednictvím her, 
praktických ukázek a interaktivních aktivit.

Děti reagovaly velmi pozitivně — s nadšením se účastnily 
her, kladly otázky, učily se novým dovednostem a odnášely 
si poznatky, které mohou uplatnit i doma. Myslíme, že právě 
spojení péče o zdraví a radosti ze hry je pro ně to pravé.

Programy jako EduSmile pomáhají dětem osvojit si zá-
sady zdravého životního stylu ještě před vstupem do ško-
ly — správná péče o zuby, hygiena, zdravá strava, pohyb 
a pohled na zdraví jako něco přirozeného. To vše může 
z dlouhodobého hlediska ovlivnit jejich zdraví a pohodu.

Navíc se tak naplňuje náš cíl v MŠ Ledňáček — vytvořit 
prostředí, kde se děti cítí dobře, kde se učí, ale i baví, a kde 
kromě her a kamarádů přirozeně poznávají, co je pro ně 
dobré.

Rádi bychom také vyslovili velké poděkování paní Beátě 
Gála, která pro všechny naše děti připravila milý dáreček 
v podobě zubní pasty pro každého malého účastníka. Děti 
měly z dárečku obrovskou radost a věříme, že jim pomůže 
v tom, aby si nově získané znalosti o péči o zoubky opravdu 
odnášely i domů.

Společné vaření nápadů – děti sestavují
prosincový jídelníček

V naší školní jídelně se během prosince děje něco oprav-
du výjimečného – jídelníček si tentokrát sestavily samy 

děti z MŠ Ledňáček i žáci naší ZŠ. A že se do toho pustily 
s nadšením! Společně tak vznikl prosincový jídelníček podle 
dětských přání, který je plný oblíbených klasických dobrot 
i pár překvapení.
Co si děti nejčastěji vybraly?
• Krupicová kaše – pro mnohé srdcovka, která voní dětstvím.
• Rajská omáčka s knedlíkem – stálice, která nikdy nezklame.
• Buchtičky s krémem – sladký vrchol týdne, na který se děti 
těší už od pondělí.
• Fish and chips – trochu „cestování po světě“ v naší školní 
jídelně.

• Řízek s bramborovou kaší – dětská klasika, která získala 
nejvíce hlasů.
• Pizza se šunkou – nejoblíbenější přání starších žáků ze zá-
kladní školy.

Společné sestavování jídelníčku přineslo nejen radost, ale 
i pocit zodpovědnosti a zapojení. Děti si uvědomily, že jíd-
lo nepadá „z nebe“, ale stojí za ním plánování, spolupráce 
a práce našich kuchařek.

Paní kuchařky jejich zapojení velmi ocenily – a s úsměvem 
dodaly, že „když si děti vyberou, snědí pak úplně všechno“.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se do sestavování jí-
delníčku zapojili, a především našim kuchařkám, které i ten-
tokrát s úsměvem zvládly dětská přání proměnit v chutnou 
realitu. A kdo ví – možná se z této tradice stane pravidelný 
zvyk, který naši jídelnu ještě více propojí s dětmi i školou.

Co ještě přinesl nebo přinese prosinec?

Více už jsme do uzávěrky čtvrtletníku nestihli sepsat. Na 
co se tedy můžete těšit příště? Na podrobný popis z vá-

nočního setkání spojeného s vystoupením dětí nazvaného 
„Jak se v Ledňáčkově vaří Vánoce“, ze společného vánoč-
ního tvoření rodičů a dětí s paní Lorkovou, výletu do vánoč-
ní Čechovy stodoly, pyžamové párty, vánočního tanečního 
vystoupení „Čas dětství“ a z celého období adventu za-
končeného vánoční nadílkou. A když období adventu, je tu 
vánoční výzdoba, na kterou si obzvlášť potrpíme. Spousta 
světýlek a vůně jehličí. Děkujeme panu Zelenkovi za vánoč-
ní chvojí a stromky.

Poděkování – pozvánka – důležitá data

Než s Ferdou zamáváme z poslední stránky Hýskováčku, 
chtěli bychom všichni společně poslat jedno velké DĚ-

KUJEME.
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Perličky
z naší školičky:
Matyáš na paní ředitelku: „Péťo, já tě miluju a láskuju.“

Paní učitelka dělá dětem do portfolia obtisky nohy a 
následně je umývá v lavoru. V tom Elík pronese: „Tak a 
teď masáž!“

Sabinka: „Paní učitelko, Matyášovi SPADNE zub.“

Karel si kreslí, pokreslený papír zabalí a s důležitostí 
pronese: „Toto je dopis OD Jižní Korey. Je tam napsáno, že 
do Jižní Korey padají meteority.“

Karel si sedne naproti paní asistentce řekne:
„Éďo, zapni si mě jako rádio a já ti povím zprávy.“
Paní asistentka učiní, jak si Karel přeje, a náš zpravodaj
spustí:
„Ve zprávách říkali, že museli zdražit pastelky a LEGO už 
není tak populární.“
„Na dálnici P6 byla nehoda, ale všichni přežili.“
„Dle průzkumů má vanilková zmrzlina víc cukru, než bych 
čekal, ale já vím, že voda je zdravější”

Karel: „Zavolejte mojí mámě, ať spěchá, protože já se 
asi poblej…“
Paní učitelka: „To nééé, Kájo.“
Karel: „Ty nevidíš, jak škytám.“

Paní učitelka: „Sébo, jaká byla svatba rodičů?“
Sebastian: „Výborná, tančili jsme, taky byl VÝBORNÝ DORT, 
ale já jsem ho neměl, protože jsem neměl HLAD.“

Karel před výletem: „Já se tak strašně těším, že nemůžu 
ani uklízet.“

Rozárka: „V jablíčkách je vitamín O.“

Jára: „Podzim poznáme podle toho, že kočky jí hranolky.“

Paní učitelka Anička: „Já mám dneska 8 dětí a 4 rybičky.“

Nikoletka u oběda, ke kterému jsou nudle s mákem:
„Hele, todle podávejte furt.“

Předškolačka z Ledňáčků: „Já, když nemůžu usnout, tak 
si čtu matematický tabulky. A to je taková nuda, že usnu 
hned.“

Nikoletka na paní asistentku: „Ivetko, já tě mám ráda.“
Barča: „A já bych ti dala 2 koruny, jak tě mám ráda.“

Karel: „Včera jsem dělal mamince masáž.“
Anika: „Kájo, nekecej, ty to fakt umíš, jooo?“

Daník se před odpoledním kroužkem ptá:
„Už pro nás přijde paní KROUŽKOVÁ?“

JENDA a FERDA
a všichni

LEDŇÁČKOVI

JENDA 

Paní učitelka z Rybek se na Strašidelný ples převlékne 
do kostýmu jeptišky s velkým křížem na krku. Vejde do 
třídy Berušek a Anička nadšena zvolá: „Jéééé, MIKULÁŠ!“

Karel se přitulí k paní asistentce Editce a mazlivě řekne: 
„Editko, TY JSI ANDĚL.“

Paní učitelka ukazuje dětem při výrobě muchomůrek, 
čím budou nanášet bílou temperu (uchošťour).
Martínek: „To znám, to je štětka do ucha.“

V ranním kruhu téma: kde kdo bydlí, slovo má Bertík:
„Editka bydlí v Asii nebo Americe.“

Kryštof vypráví doma (celý týden mají službu): „My 
jsme s Marečkem tento týden takový sluhové.“

Paní učitelka se ptá dětí, k čemu se používá lucerna.
Jára: „No, to aby DOLNÍCI měli si čím posvítit, když jsou 
pod zemí.“

Paní učitelka říká Martinovi: „Takže ty ses s ním podělil?
Jako ten svatý Martin?“
Martínek: „Ano, já jsem se dneska PODĚLAL.“

Patří našim rodičům, všem příznivcům a především naše-
mu zřizovateli – Obecnímu úřadu Hýskov – za spolehlivou, 
vstřícnou a opravdu skvělou spolupráci.

Velké díky letí také paní starostce Veronice Davidové 
a panu místostarostovi Janu Blahovcovi. A nesmíme zapome-
nout na jednoho obzvlášť milého pomocníka z obecního úřa-
du – Vaška Šíchu. Kdykoli si ve školce nějaké zařízení postaví 
hlavu, Vašek přijde, podívá se, zakouzlí… a vše opět funguje. 
A ještě se u toho směje – tomu říkáme opravář s velkým O!

Bez vás všech by se nám tady žilo o pořádný kus méně 
pohodlně. Děkujeme, že jste s námi.

A teď už k tomu nejdůležitějšímu: V tomto školním roce 
jsou termíny zápisů do MŠ i ZŠ posunuty, a tak vás chceme 
pozvat s dostatečným předstihem.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
středa 18. 3. 2026 15:00–17:00

ZÁPIS NOVÝCH DĚTÍ
úterý 24. 3. 2026
Už nyní se celý náš kolektiv těší na nové školkáčky.

Přání do roku 2026 – ať je veselejší
než všechny naše strašidla dohromady

Závěrem vám za všechny LEDŇÁČKOVY přejeme Váno-
ce plné klidu, cukroví, světýlek a hlavně smíchu. Žádná 

strašidla, žádný shon — jen pohoda, teplo a být spolu. Bu-
dete na to mít dost času. Letošní vánoční prázdniny budou 
pěkně dlouhé, a to od 20. 12. 2025 do 4. 1. 2026. V tomto ob-
dobí bude i naše školka uzavřena.

A do roku 2026 přejeme hodně zdraví, radosti a zážitků 
tak krásných, že by se o nich dal napsat další Hýskováček.

❅❅
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Základní škola Hýskov
Velká událost v Hýskově

Celý Hýskov letos s napětím sledoval, jak u mateřské školy 
v ulici U Statku roste nová budova základní školy. Ještě v červnu, 
kdy děti odcházely na letní prázdniny, byl na místě jen prázdný 
pozemek, a přesto se zde měla během několika měsíců otevřít 
zcela nová škola.

V červenci se začaly budovat základy a vyrostlo první patro, 
v srpnu pak přibylo patro druhé. Celá budova vznikla z 86 kon-
tejnerů za neuvěřitelných 16 dní. Během září a října pokračovaly 
dokončovací práce, na kterých se podílelo přibližně 80 lidí různých 
profesí. Z časosběrného videa je patrné, jak rychle stavba postu-
povala. Nová škola nabídne deset moderních učeben s kapacitou 
pro 290 žáků.

V září musely být kvůli nedostatku prostoru spojeny třídy 2. 
A a 2. B. Aby mohli žáci pracovat v menších skupinách, využívali 
podle možnosti volné učebny nebo také prostor školní jídelny.

Už od začátku září zaměstnanci školy balili pomůcky, materiály 
i vybavení potřebné pro výuku. Velké stěhování proběhlo 28. říj-
na, kdy se do práce zapojili zaměstnanci obce, školy, místní hasiči 
i dobrovolníci. Společně převezli vše, co bylo třeba, do nové budo-

vy. Následující dny patřily vybalování, výzdobě a přípravám na den 
otevřených dveří, který se konal v neděli 2. listopadu od 13 hodin.

Na tento významný den se i přes deštivé počasí sešla velká 
skupina dětí, rodičů, prarodičů, ostatních Hýskováků i návštěvníků 
z jiných končin. Po slavnostních projevech paní starostky, pana 
místostarosty a paní ředitelky následovalo vystoupení žáků, které 
si s paní učitelkami připravili speciálně pro tuto příležitost. Až do 
pěti hodin odpoledne procházeli návštěvníci celou školou a obje-
vovali její nové prostory.

V pondělí 3. 10. se žáci a zaměstnanci školy naposledy sešli 
u budovy ve Školní ulici. Rozloučili se s ní písničkou s textem na-
psaným přímo pro tuto příležitost a poté i s představiteli obce vy-

razili do nové školy. Tam paní 
starostka s panem místosta-
rostou uvedli děti do jejich 
kmenových tříd a společně 
s učiteli si žáci postupně pro-
šli celou budovu školy.

Každá třída je nyní vybave-
na moderní interaktivní tabulí, 
novými lavicemi i židlemi. Po-
stupně se doplňuje také vyba-
vení kabinetů, družiny a dal-
ších prostor. Součástí školy je 
i nová počítačová učebna.

Jsme rádi, že máme 
v Hýskově novou prostornou 
moderní školu. Přejeme si, ať 
jsou tu spokojeni žáci i učite-
lé.
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V září byla realizována teoretická i praktická dopravní výchova 
ve 4. a 5. ročníku pod vedením lektora p. Kvasničky. Mladší roční-
ky si pravidla silničního provozu osvěžily a procvičily v tělocvičně. 
Zde jim instruktoři sestavili dopravní hřiště, které si projížděly děti 
na čtyřkolkách. Někteří si vyzkoušeli roli dopravních policistů.

Téměř všichni žáci šestého ročníku vyrazili na třídenní sezna-
movací pobyt do areálu statku Krkavčí hora. Cílem bylo poznání 
staronového kolektivu, jeho stmelení a soudržnost. Nechyběl ani 
pěší výlet do nedaleké obce Nižbor s  návštěvou místní sklárny 
a  základní školy. Obcím Hýskov a  Nižbor děkujeme za finanční 
příspěvek na tuto akci.

Na konci měsíce proběhl v 5. ročníku v hodině anglického jazy-
ka Den evropských jazyků. Naše škola se do projektu zapojuje již 
řadu let. Žáci měli možnost si prohlédnout mapy, plakáty, mince, 
kterými se platí v Anglii, noviny z USA a Anglie, britské časopisy, 
vstupenky do metra v Londýně, mapu londýnského metra apod.

Ve 2. ročníku proběhla tradičně výuka plavání v  Laguně Be-
roun. Celkem 10 plaveckých dvouhodinových lekcí si žáci moc užili 
a dosáhli významných pokroků.

Říjen by zahájen Dnem úsměvů, následovala vlastivědná pro-
cházka třeťáků, při které se prošli od Pražského hradu přes his-
torické centrum až na Hlavní nádraží. Celkem zvládli téměř 7 km 
pražské historie.

Školní akce aneb co jsme všechno zažili
Jak vidí naši novou školu žáci ve třech obrázcích…

Dopravní výchova - 2. ročník

Den úsměvů - 2.B

Z výletu do Prahy - 3. ročník
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Na oslavu Večerníčkových 60. narozenin přijala pozvání druhá 
třída. Děti mohly obdivovat své hrdiny v majestátních prostorách 
Strahovského kláštera. Velká část objektů byla interaktivní, děti si 
mohly vyzkoušet práci střihače, dabéra aj.

20. 10. 2025 žáci 4. a 5. ročníku navštívili pražské Rudolfinum, 
kde prožili formou třech hudebních dílen symfonii Z Nového světa 
od Antonína Dvořáka, ve kterých si netradičním způsobem hudbu 
poslechli, zahráli i zazpívali. V jedné části se z dětí stal orchestr, 
kdy na rytmické nástroje hrály symfonii podle obrázkových not. 
V  další místnosti žáci akčně prožili startování raketoplánu a  let 
s jeho všemi nástrahami v rytmu části symfonie. Ve třetí části byl 
prostor pro relaxaci při poslechu hudby, pro rozvoj fantazie. Při 
závěrečném společném setkání se propojily všechny získané do-
vednosti a děti si zazpívaly otextovanou část skladby.

Během posledního týdne 
ve staré škole probíhal úklid 
odpadků v  okolí školy a  při-
lehlých oblastech v rámci ce-
lostátního projektu Ukliďme 
Česko. Společnými silami se 
dětem podařilo nasbírat 42 kg 
odpadu.

Den stromů byl pojat jako 
land art. Žáci na různých 
místech Hýskova tvořili z  lis-
tí, větviček i  plodů nápadité 
obrazce. Fotografie nejzdaři-
lejších prací se účastní celo-
státní soutěže Ukliďme svět.

V úterý 4. listopadu si žáci 
ve svých třídách popovídali 

o Halloweenu a vypracovali si na toto téma pracovní listy. Po sva-
čině vyrazili po cyklostezce do Muzea Českého krasu v Berouně, 
kde pro ně byla připravena strašidelná halloweenská stezka. Přiřa-
zovali zde lampy do správných ulic, hledali pavouky, můry a ne-

topýry, skládali příšery, barvili můry a prošli si strašidelný hřbitov, 
kde museli dávat pozor, aby nevzbudili kostlivce. Nakonec všichni 
dostali sladkou odměnu a keramickou medaili

Žáci 4. a 5. třídy se ve středu 19. 11. v rámci přírodovědy vy-
dali na poznávací výlet do Berouna. Jejich cílem bylo Muzeum 
Českého krasu v Berouně. Zde je čekal geolog Pavel Bokr a jeho 

Z výletu do Prahy - 2. ročník

Sběr odpadků - 5. ročník

Land art na Den stromů - 5. ročník

Halloween v Muzeu Českého krasu v Berouně - 3. ročník

Vyprávění o geologii v Muzeu Českého krasu v Berouně - 5. ročník
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kolegové, kteří jim zprostředkovali hravou formou poznání pradáv-
né historie. Viděli horniny, které vznikly sopečnou činností nebo 
usazováním ve vrstvách. Dozvěděli si, že před miliony let zde 
bylo moře a proč. Na vlastní oči viděli důsledky pohybu kontinen-
tů a  tektonických desek. Ve skupinkách své znalosti a nové po-
znatky zaznamenali na společných obrazech, které byly reklamou 
cestovních kanceláří, kde lákaly své zákazníky na pobyt v daném 
prehistorickém období. S pány geology vyhodnotili a shrnuli nové 
informace. Každý si mohl zkusit vyklepnout krystal kalcitu, objevit 
zkamenělinu a domalovat trilobita.

Výběr žáků 4. a 5. ročníku reprezentoval naši školu na oblast-
ním florbalovém turnaji ve Sportovní hale Králův Dvůr a v Edenu. 
Naši sportovci si obě akce užili, přestože nedosáhli na medailové 
příčky.

Zahájení adventu proběhlo v sobotu 29. 11. na hýskovské návsi. 
Pěveckého vystoupení naší školy se zúčastnil rekordní počet dětí. 
Na podiu vystoupilo přes sto zpěváčků. Před rozsvícením stromku 
si mohly děti vyrobit drobné ozdobičky na vánoční větvičku.

Letos naši školu navštívili dokonce tři Mikuláši, pět andělů a ne-
počítaných čertů. Žáčci ve všech třídách za přednesenou básničku 
nebo zazpívanou písničku dostali malou odměnu.

Čekají nás první Vánoce v nové škole.
Přejeme všem klidné a spokojené svátky prožité ve zdraví a ra-

dosti a do nového roku všem jen to nejlepší.
Za ZŠ Hýskov Mgr. I. Kohoutová a Mgr. R. Kučerová

Vyprávění o geologii v Muzeu Českého krasu v Berouně - 5. ročník

Florbalisté - 4. a 5. ročník

Návštěva dcery Františka Nepila paní Mevaldové.Vystoupení na zahájení adventu

Mikuláš a čerti - odshora 1. ročník, 3.B a 4. ročník
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Krampusové v Hýskově
Gril bar U Mě a Krampus Vodňany děkují všem návštěv-

níkům, FK Hýskov, SDH Hýskov, OÚ Hýskov a všem co se 
zapojili v  uspořádání pekelné show, která se uskutečnila 
v sobotu 6. 12. 2025 na fotbalovém hřišti v Hýskově.

S  novým školním rokem se 
naše školní družina opět naplnila 
dětským smíchem, tvořivostí a ra-
dostí ze společných zážitků. Ote-
vřena jsou 4 oddělení s naplněnou 
kapacitou 100 účastníků.

Září jsme věnovali především 
seznamování se s  nejmladšími 
spolužáky, povídání o  zážitcích 
z  prázdnin a  vytváření přátelské 
atmosféry, aby se všichni účastníci 
cítili ve družince dobře. Díky krás-
nému podzimnímu počasí jsme 
trávili spoustu času venku v okolí 
kostela a  na školním dvoře. Děti 
také tvořily první podzimní de-
korace z  přírodnin. Jednoduchou 
formou jsme si připomněli státní 
svátek Dne české státnosti, kdy se 

děti dozvěděly o svatém Václavovi 
a o tom, proč tento den slavíme.

Říjen se též nesl v duchu barev-
ného podzimu. Děti sbíraly listy, 
kaštany a  další přírodní poklady, 
z nichž pak vytvářely domečky pro 
skřítky. Při pobytu ve škole jsme 
se věnovali hudebním a  drama-
tickým aktivitám. Před podzim-
ními prázdninami jsme si povídali 
o významu státního svátku 28. říj-
na  – Dne vzniku samostatného 
československého státu. Spoustu 
zábavy si děti užily u  tradiční-
ho dlabání dýní a  výroby dalších 
halloweenských dekorací.

V říjnu opět zahájily svoji čin-
nost kroužky při ŠD. Jedná se 
o  kroužek angličtiny, deskových 

her a kroužek výtvarný. Na krouž-
ku angličtiny se zaměřujeme na 
rozvíjení slovní zásoby a drobnou 
konverzaci např. formou pohybo-
vých her, kvízů, hrané pohádky. Ve 
výtvarném kroužku si děti zkouší 
různé výtvarné techniky, rozvíjí 
svoji fantazii a  kreativitu, trénují 
manuální zručnost, radují se ze 
svého díla. Na kroužku deskových 
her děti poznávají různé deskové 
a  vědomostní hry, učí se hrát dle 
pravidel fair play, spolupracují.

Stejně jako v loňském roce na-
vštívil naší družinku pan truhlář 
Kaněra, se kterým děti a  jejich 
rodiče vyráběli dřevěné kasičky ve 
tvaru chaloupky. Tato odpolední 
akce proběhla v příjemné a rodin-

né atmosféře. Všichni zúčastnění 
si domů odnesli krásný výrobek.

Začátkem prosince se všechna 
oddělení družiny začala připravo-
vat na Vánoce. Vyráběli jsme ne-
tradiční ozdoby, povídali si o  ad-
ventu a o tradicích, které k tomuto 
období patří. Děti začaly psát prv-
ní dopisy pro Ježíška. Moc si uží-
váme tento adventní čas, který 
přináší nejen radostné očekávání 
Vánoc, ale také mnoho hezkých 
chvil při tvoření a společných ak-
tivit, které jsou pro toto období 
typické.

Všem přejeme krásné a klidné 
Vánoce.

Za ŠD Andrea Malá, 
Marie Kamešová

Zprávy ze školní družiny ZŠ Hýskov

Výrobadřevěné kasičky Výroba z přírodninMikulášské tvoření
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2005–2025: 20 let obnovené činnosti mladých hasičů – Racků – 2. díl
První číslo letošního Hýskováčku přineslo naše vzpomínání na úvodních 10 let 

novodobé historie mladých hasičů – Racků. Z původních deseti dětí se kolektiv rozrostl 
na téměř 40 dětí a v roce začala fungovat i kategorie přípravky. Když se díváme na dnes 

již skoro historické fotografie, je jistě potěšující, že z mnoha dětí jsou nyní aktivní dorostenci, nebo dospělí členové 
našeho sboru a také úspěšně posilují zásahovou jednotku JSDH Hýskov. Tato dlouholetá práce je základní podmínkou 
pro to, abychom mohli úspěšně vykročit do třetího desetiletí naši činnosti a být nadále platnou součásti hasičské 
komunity a integrovanou součástí obce Hýskov. 

V	letech	2014	až	2015	probíhala	rekonstrukce	hasičárny,	do	které	se	zapojily	
i	naše děti.

Léto	2015	- hasičský	tábor	ve	Varvažově.	Spousta	vos, bídná	kuchyně,	
prostě	nikdy	více!

Rok	poté	- léto	2016	a	objevený	ráj	na	Zemi	- areál RSA	Horní	Bradlo.	
Jezdíme	tam	na	letní	tábory dodnes.

Červen	2016	- noční	závody	mladých	hasičů	v	Hýskově.	Akce	se	ujala	a	
přijíždějí	závodnící	ze	široka	a	daleka.

Slabce	2017	- nezbytný	doprovod	na	našich	
závodech	- stánek	Hýskovské	zmrzliny.

Malé	Přílepy	2017	- Martin	ověšený	medailemi Zaječov	2018	- bronzová	Denisa,	dnes	vedoucí	
a	trenérka	mládeže.
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Vižina 2018 - jarní kolo hry Plamen a Honza se raduje ze 
zisku 2. místa starších žáků. Léto 2018 - tábor Racků a návštěva na hrázi Sečské přehrady. Hrázný otevřel na chvíli stavidla 

a to byl hukot! 

Duben 2019 - Zbečno - závody v požárních útocích. Do Hýskova jsme přivezli 
dvě zlaté a jednu bronzovou medaili. 

Poštovice 2019 - starší žáci zlatí. Dnes všechny holky, již dospělé, vedou 
mládež a jsou trenérky. 

Tábor 2020 - Horní Bradlo a naše holky. Spoustu 
taškařic vymýšlejí právě ony a bez nich by to nešlo. 

Leden 2020 - Tříkrálová sbírka je v Hýskově 
dlouhodobě zajišťována našimi dětmi. 

Říjen 2021 - Chaloupky a podzimní braňák. 
Ranní teplota -5°C.  
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Podzim 2021 - je dokončená nová tělocvična a my můžeme v zimě trénovat 
ve velkém prostoru. Velké díky obci Hýskov za trvalou podporu. 

Březen 2022 - Chaloupky - motání hadic a spousta medailí. Tady jsme vždy 
měli dobré výsledky a vyhráváme i soutěž trenérů! 

Červen 2022 Hředle - dorostenecký Plamen a relax našich dorostenců. 
Zahájili zlatou tradici. 

Září 2022 - Tlustický sranda Match. Mladší žácí přebírají zlaté medaile. 
Starší brali stříbro a přípravka bronz. 

Leden 2023 - návštěva beach voleyballové haly na Kladně společně s 
kamarády z Malých Přílep. 

Srpen 2023 - jedna z mnoha brigád a starší děti přikládají ruku k dílu. Možná 
ještě mají nějaké rezervy v úchopu lopaty, ale oni se to jistě naučí. 
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Podzimní sportování se zlatou tečkou na závěr 

 

Duben 2024 - tradiční pálení čarodějnic, které dlouhodobě zajišťujeme 
včetně nezbytných špekáčků z Globusu. 

Červen 2024 - noční závody mladých hasičů v požárním útoku. Jubilejní 10. 
ročník a novinka - opravdové stupně vítězů. 

Říjen 2024 - Cheznovice - pravidelné školení vedoucích mládeže a celý náš 
kolektiv. Nyní již o další tři členy bohatší. 

Červen 2025 - noční soutěž mladých hasičů v požárním útoku. A opět 
novinka - on-line projekce na velkoplošné plátno. 

Naše 20leté bilancování je u konce. Z původních 10 dětí se dnes staráme o 70 dětí a mládežníků. Na druhé straně před 20 lety na to byl 
Honza sám. Dnes je nás 12. V zásahové jednotce jsou dva naši odchovanci, a tak doufáme v dalších alespoň 20 let. Zachovejte nám přízeň. 

Vaši mladí hasiči Rackové z Hýskova 

Děti začínají po prázninách závodit v září vždy v Malých Přílepech. Nejinak 
tomu bylo i letos a vyrazili jsme s přípravkou, mladšími žáky a dvěmi družstvy 
starších žáků. Přivezli jsme zlatou (přípravka), stříbrnou (mladší žáci) 
a bronzovou medaili (starší žáci). Potěšujícím byl zejména čas přípravky 
v 2. pokusu - 38 vteřin. Všem dětem díky za vzornou reprezentaci a vedoucím 
za obrovskou trpělivost. Většina dětí je ještě v prázdninovém režimu. 

Sobotní dopoledne a poledne jsme strávili v Tlusticích na tradičním Sranda 
Matchi. Požární útok, štafeta 4x60 a štafeta TFA, to vše za jeden den. Dali 
jsme dohromady družstvo starších žáků a jali se závoditi. A vůbec to 
nedopadlo špatně. Pro některé to byla premiérová účast. Domů přivážíme 
bronzové medaile, a to je na mladý tým veliký úspěch. Tak ať se jim daří 
i nadále. 
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První neděle v říjnu je tradičně věnována "braňáku" - dnes Závod Hasičské Všestrannosti a Brannosti. 5. října 2025 v Chaloupkách panovalo 
vskutku aprílové počasí, ale naše děti bojovaly ostošest. Přípravka přiváží do Hýskova stříbrné medaile, což jsme dlouho nezažili. 4. a 5. místo 
starších žáků je nádherné a 15. místo mladších žáků je příslibem do příštích let, protože všichni ještě vloni běželi za přípravku. Posíláme veliké 
poděkování všem dětem, jejich rodičům a všem kamarádům vedoucím, kteří to dnes v Chaloupkách vydrželi a doufám, že to neodstonají. 
 

 

Jsou okamžiky, které dávají naší práci ještě větší smysl. Ten příběh začal 
v pondělí, dva týdny před závody. Volá Tomáš z SDH Zaječov, že se jim 
zranil jeden kluk a potřebuji doplnit družstvo dorostu na krajskou soutěž 
v braňáku. V pátek, deset dní před konáním závodu jsme vzali Denisu, Kubu 
a Petra na první a jediný společný trénink. Po tréninku padla volba na 
Denisu. Druhé pokračování toho příběhu nastalo v sobotu v předvečer 
závodů. Další člen týmu ze Zaječova sportoval tak vehementně, až se zranil 
a pro nedělní závod byl nepoužitelný. Takže opět volá Tomáš a žádá o další 
posilu. A tak v neděli ráno vyrazil také Petr. Ten den se konala krajská soutěž 
v braňáku. A to je díl třetí, závěrečný, se zlatým koncem. Děcka bojovala a 
zvítězila. A na jaře je čeká mistrovství republiky. Držte jim palce a my jim 

děkujeme.  Rok 2025 spěje pomalu ke konci. Byl naplněný spoustou práce, za kterou 
musíme všem aktivním poděkovat. A nejenom jim, ale i všem našim dětem 
a jejich rodičům. Snažili jsme se o dobré výsledky na poli sportovním 
i o vzornou reprezentaci naší obce. Mnoho se podařilo, mnohdy jsme viděli 
slzy štěstí, ale i zklamání. Nakonec jsme vše zvládli a další rok je před námi. 
Tak ať je alespoň stejně dobrý, jako ten letošní, již pomalu končící. 
Přejeme všem spoluobčanům klidné prožití vánočních svátků a hodně štěstí 
v novém roce.  

Za SDH Hýskov, Petr Horský, starosta SDH 
 

Pomyslné stupně vítězů, Denisa druhá zleva, Petr uprostřed. Mezi 
kamarády ze Zaječova. 

A celý tým dětí a trenérů. Děcka dokázala spolupracovat a ukázala 
nám dospělým, jak se to má dělat. 

Chvíle po před tím, než se děti dozví výsledky. My už je víme. Bohužel nemáme 
žádnou fotku, která by dokázala zachytit jejich reakci. Škoda. 



Discgolf
O hřišti – mapka
a popis jamek

V loňském roce byly v nauč-
ném parku osazeny 4 discgolfo-
vé koše, ale chyběla zde výho-
ziště. V červnu se za podpory 
obce podařilo hřiště dokončit 
a aktuálně lze tedy hrát z 5 výho-
zišť na 5 různých košů. Ofi ciální 
layout počítá s 12 jamkami – od 
nejkratší 48m, po 122 m. Kdo 
má trochu fantazie, najde si i nej-
delší variantu přes 140 m, která 
se už do mapky nevešla.

Součástí výstavby hřiště bylo 
i dodání několika sad nových 
disků, které jsou po dohodě k za-
půjčení na obecním úřadě.

Průběh hry
Princip discgolfu je podobný 

klasickému golfu: dostat disk 
z výhoziště do cílového koše co 
nejmenším počtem hodů. Hráči 
postupují po hřišti, kde se střídají 
v hodech, přičemž každý dal-
ší hod se provádí z místa, kam 

předchozí hod dopadl. Vítězem 
se stává hráč s nejnižším cel-
kovým skóre po odehrání všech 
jamek.

Každé hřiště má určen tzv. 
PAR – neboli počet hodů, za 
kolik by měl průměrný hráč hři-
ště dokončit. Výsledek jednoho 
kola (zahrání všech jamek) tedy 
stanovuje, nakolik jste dobří 
a zároveň slouží pro srovnání 
s ostatními. Naše hřiště má par 
39 hodů a aktuální nejlepší skóre 
je -8 neboli 31 hodů.

Čím se vlastně hraje?
Ačkoli se na první pohled mo-

hou zdát discgolfové disky velmi 
podobné, každý z nich má roz-
dílné letové vlastnosti, které jsou 
ovlivněny řadou faktorů - typem 
disku, jeho stabilitou, rychlos-
tí, váhou či materiálem. A proč 
vlastně existuje tolik disků s růz-
nými vlastnostmi? Důvodů je 
několik:
✔ Použití dle situace. Při hraní 
discgolfu se dostanete do řady 
různých pozic a situací, přičemž 
pro každý hod můžete sáhnout 
po jiném disku - ideálně takovém, 
který vám svými vlastnostmi ces-
tu ke koši co nejvíce usnadní 
- například poletí daleko, bude 
zahýbat více doprava či doleva, 
odolá silnému protivětru apod.
✔Výběr podle věku, úrovně či fy-
zické zdatnosti hráče. Každému 
hráči budou lépe sedět a fungo-
vat trochu jiné disky. Např. hrá-
čům s menší silou (typicky ženy 
a děti) budou lépe létat tzv. ne-
stabilní či odlehčené disky. Iden-
tický disk pak bude létat naprosto 
rozdílně začátečníkovi a pokroči-
lému hráči, ač jsou tito dva stejně 
fyzicky stavěni atd.

Typy disků, jejich 
charakteristika

Puttery, ne-
boli disky na 
d o h a z o v á n í 
či na krátkou 
v z d á l e n o s t , 
jsou nejpřes-

nějšími discgolfovými disky. Ne-
létají sice příliš daleko, za to jsou 
ale velmi ovladatelné. Discgolfi sti 
je používají zejména na dohazo-
vání do koše a na kratší příhozy 
ke koši. 

Midrange - 
disky na střední 
vzdálenost. Nej-
všestrannější ka-
tegorie discgolfo-
vých disků. Jsou 
obstojně ovladatelné, zároveň 
se však dají hodit docela daleko. 
Chcete-li si do začátku pořídit jen 
jeden co možná nejuniverzálněj-
ší disk, vyberte midrange. 

Drivery - disky stvořené pro 
maximální vzdálenost. Existu-

jí takové, které 
zatočí spíše do-
leva, jiné zase 
doprava a další 
vytvarují v letu 
esíčko. Drivery 

se dělí na tzv. fairway drivery 
(přesnější) a distance drivery 
(delší). 

Ve specializovaných eshopech 
lze objednat základní sadu disků, 
která obsahuje všechny tři typy - 
celková cena 700-800,– Kč.

Charakteristiku disku dále urču-
jí 4 čísla popisující jeho letové 
vlastnosti
✔ Speed: První číslo udává, jak 
velkou sílu a rychlost potřebu-
je disk k optimálnímu letu. Pro 

začátečníky jsou vhodné disky 
s nižší rychlostí.
✔ Glide: Druhé číslo značí 
schopnost disku klouzat se vzdu-
chem. Čím vyšší hodnota, tím 
déle disk vydrží ve vzduchu a tím 
dále může doletět.
✔ Turn: Třetí číslo udává stabilitu 
disku v počáteční fázi letu - kam 
zatočí po odhození.
✔ Fade: Čtvrté číslo popisuje 
pak stabilitu v konečné fázi letu - 
kam zatočí před dopadem.

Druhy hodů
Vysvětlili jsme si druhy disků 

a jejich správný výběr, dále roz-
hoduje správná technika hodu, 
jeho tvarování a úchop disku – 
základní hody jsou – backh-
and/forhand pro hody na větší 
vzdálenost. Jiným stylem se 
pak dohazuje neboli puttuje do 
koše. Návody na hru dohledáte 
na youtube, případně webech 
prodiscgolf.cz či ultimo.cz

Plánovaný turnaj
Pro rok 2026 plánujeme 

v Hýskově uspořádat 9jamkový 
turnaj pro začátečníky. Termín 
ještě není znám, doufáme, že 
se podaří tento turnaj zapojit do 
Pražské amatérské discgolfové 
ligy, což je série cca 10 turna-
jů pro začínající hráče v Praze 
a okolí.

Turnaje jsou vypisovány na 
webu idiscgolf.cz – zde nalezne-
te všechny ofi ciální turnaje pořá-
dané v ČR. Kalendář pro příští 
sezonu se bude postupně zve-
řejňovat na začátku roku 2026.

Další hřiště v okolí
Všechna světová hřiště jsou 

dostupná v aplikaci UDisc – 
naleznete jejich umístění, další 
informace ohledně parkování, 
aktuální info od hráčů, nejlepší 
zahrané skóre a hlavně map-
ku hřiště včetně popisu jamek 
a paru.

V dostupnosti Hýskova 
máme tyto možnosti:
Nučice – jedno z prvních hřišť 
v ČR (2010) – 9 krátkých jamek 
pro začátečníky
Chrášťany – 7 otevřených jamek 
vedle Alzy – až si pojedete vy-
zvednout svoji objednávku, ne-
zapomeňte vzít disky s sebou 
Praha Ladronka – 9 již delších 
jamek v krásném prostředí parku
Kladno – jsou zde kratší i delší 
výhoziště, tzn. stejná jamka se 
dá vyzkoušet na více způsobů.
Závěrem – ať to lítá!

Tomáš Šenovský
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28. 1. 2026 od 17.00 hodin
Rehabilitační nemocnice Beroun

Centrum duševní rehabilitace

POZVÁNKA NA DEN  
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Srdečně vás zveme na setkání pro všechny, kteří uvažují o práci ve zdravotnictví 
nebo se chtějí dozvědět více o našem zázemí a týmu.

Těšit se můžete na komentovanou prohlídku Centra duševní rehabilitace (CDR), kde 
nahlédnete do běžného provozu, moderního vybavení i atmosféry našeho pracoviště.

Akce je určena především zájemcům 
o zaměstnání ve zdravotnictví.
Aktuálně hledáme:
• všeobecné a praktické sestry
• sanitáře
• fyzioterapeuty
• maséry
• techniky do spánkové laboratoře

Přímo na místě se seznámíte s pracovní nabídkou, 
bohatým spektrem benefitů a osobně poznáte 
členy týmu, kteří vám rádi zodpoví všechny dotazy.

Přijďte se podívat, jak to u nás vypadá, a třeba 
najdete místo, kde se určitě budete cítit dobře.

V případě dotazů je vám k dispozici Lucie Lišková,  
e-mail: community@nember.cz
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Pomozte společně s námi nevyléčitelně nemocným 
pacientům prožít poslední Vánoce doma s rodinou.

www.darujme.cz  www.hospicmezibrehy.cz

Darujte Vánoce doma

Základní škola Hýskov, okres Beroun, U Statku 776, 267 06 Hýskov

Dokumenty a další informace k zápisu na: 
www.zshyskov.cz.

Základní škola Hýskov
zve k

ve čtvrtek 22. ledna 2026 od 14:00 do 18:00 hod.

Rodiče u zápisu předloží:
Vyplněnou a podepsanou žádost o přijetí k PŠD
RL dítěte
Zápisní list
Platný průkaz totožnosti

ředitelka školy Mgr. Lenka Štětková

ZZZZZZZZZÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁPPPPPPPPPPPIIISSSSSSSSSSSSSSUUUUUUUUUU ddddddddddoooooooooo 1111. ttttttt yyyyyyyyyyyy

            
                         

Srdečně zveme budoucí prvňáčky a jejich rodiče 

 na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 V ZŠ HÝSKOV 

                                 Dne: 7. 1. 2026 
                       V době: 16:00 až 17:00 hod. 

Nabízíme možnost prohlédnout si prostory školy, používané 
pomůcky při výuce a zkonzultovat záležitosti spojené 

s nástupem dětí do1. třídy.                                                 

Pro děti budou připraveny hry a úkoly. 

   Těšíme se na Vás v budově školy U Statku, čp. 776. 
 

 

	


